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          Experiența mea în proiectul Erasmus+ 

a fost una extraordinara.Voi începe prin a va 

povesti despre drumul din Târgu-Mureș pana 

în Torino/Collegno.Drumul a fost lung dar 

foarte frumos.A început cu un drum scurt cu 

mașina până la aeroportul din Cluj,unde după 

ce am făcut check in-ul am avut de asteptat o 

perioada acolo până la imbarcarea in 

avion.Zborul a fost unul lin,fiind prima oara 

când zburam cu avionul m-am simțit in extaz 

primele minute după decolare. 

             Ajunși in Bergamo ne-am urcat in autobusul deja rezervat 

pentru a merge in Milano unde aveam sa mancam sis a vizitam preț de 

câteva ore centrul orașului iar mai apoi sa luam trenul până in Torino. 

Dupa aceasta vizita am ramas placut surprins de arhitectura deosebită 

a orașului,dar mai ales de Domul și gara din Milano,au fost superbe 

,opere de artă la care la care singurul lucru care imi trecea prin minte 

era cum s-a putut construii asemenea minunăți. 

 

            După ce am ajuns la hotelul din Collengno ne-am despachetat bagajele , ne-am tras 

sufletul și am ieșit în oraș pentru a mânca la un restaurant specific Italienes unde am mâncat 

una dintre cele mai bune pizze din intreaga mea viață. 

         Prima zi a început cu activități de bun venit. Ne-am jucat și am făcut activități de „ice-

breaking” ca să ne cunoaștem mai bine cu ceilalți 

participanți. Apoi am participat la o lecție de limba 

franceză, după care am luat prânzul împreună, mâncare 

tradițională italiană. După-amiază a fost partea mea 

preferată: prezentarea orașului Torino de către elevii 

italieni, iar noi, elevii români, am vorbit despre județul 

Mureș și liceul nostru. Mai târziu, am făcut un tur al 

orașului și am început filmările pentru videoclipul 

nostru. 



      

                                                                 
Domeniu: Educație școlară 
Tipul activității: Mobilitate de grup a elevilor 
Erasmus+ID de mobilitate: 11224MOBGRP-00001 

 

 

         Ziua a doua a început cu o lecție despre 

economia verde, apoi am fost la o oră de limba 

italiană. După aceea, ne-am uitat la videoclipuri 

despre protejarea mediului și ne-am pregătit pentru o 

dezbatere. La prânz am mâncat la un restaurant tipic 

italian, ceea ce mi s-a părut super interesant. După-

masa am continuat turul orașului și filmările pentru 

videoclip. 

        Ziua a trei a inceput cu o altă lecție de franceză și 

apoi o activitate numită „peer education”, unde am 

discutat despre cum putem învăța unii de la alții. A 

urmat prânzul, iar după am continuat proiectul video. În 

fiecare zi descopeream locuri noi din Torino și ne 

simțeam tot mai bine împreună, ca o echipă. 

       

In cea de a patra zi ,dimineața am mers la o oră de engleză, apoi am avut prezentarea 

videoclipului nostru. A fost emoționant să vedem rezultatul muncii noastre și să primim 

aplauze. După ceremonia de înmânare a certificatelor, am avut parte de un tur mai lung prin 

Torino și orașul Collegno. Ziua a fost obositoare, dar plină de momente faine. 

     În ultima zi am vizitat MACA Museum, un 

muzeu dedicat mediului, și am participat la un 

atelier despre „Fake news și mediul 

înconjurător”. A fost interesant și m-a făcut să 

mă gândesc mai mult la informațiile pe care le 

vedem zilnic. La final, gazdele ne-au urat drum 

bun și ne-am luat rămas-bun. 
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Drumul spre casă……. 

Ne-am întors cu avionul din Torino până în București, iar de acolo cu microbuzul până acasă. 

Eram obosiți, dar fericiți. A fost o experiență care ne-a unit și ne-a învățat multe lucruri noi. 

Am cunoscut oameni prețioși, am vizitat locuri superbe și am învățat lucruri utile, într-un 

mod diferit față de școală. 

                             


